

71所高职院校今年招生近十万人

星报讯(记者 王涛) 省教育厅日前发布通知,明确2016年我省继续开展高职院校分类考试招生工作。在各校上报的分专业招生计划基础上,综合考虑我省经济建设对高等教育人才的需求、各校的办学条件及就业率等各方面因素,省教育厅编制了2016年分类考试分学校分专业招生计划。

根据计划,2016年,安徽中医药高等专科学校、安徽医学高等专科学校、马鞍山师范高等专科学校等71所高职院校参加我省高职院校分类考试招生。计划招生总数为97550名,其中面向普通高中招生计划数为74697名、面向中职招生计划数为22853名。

相关新闻

高考补报名明天即将结束

星报讯(记者 王涛) 我省2016年普通高校招生和对口招生报名工作已于2015年12月10日结束,但还有少数考生因各种原因未能在规定时间内报名,现在,考生们还有最后一次补报名的机会,时间为2月23日9:00至25日16:30。

补报名考生须到各级招办指定地点进行补报名。以“同等学力”报名的普通高中及中专、中职学校学生,必须核实考生入学名单和学籍,确保无二年级及一年级在校生违规报名。各级招生考试机构务必当场读取考生身份证信息,现场摄像,现场录入考生信息,严格核对考生本人是否与身份证及报名预填表一致,防止出现“张冠李戴”。

考生报名后必须打印信息确认表,考生须本人签字确认。报名信息确认表各级招生考试机构按要求留存。考生们还需要了解的是,这次的报名类别仅限普通高校招生普通文理、体育类考生和对口考生,艺术类不再办理报名手续。少年班(含中国科学技术大学创新班)报名时间为3月9日至10日。

界首发生一起命案 三人被杀

星报讯(记者 杨文艺) 昨日下午5时许,界首市东城街道尚庄新村发生一起因民事纠纷引发的命案,犯罪嫌疑人王某持刀将受害人田某某等3人杀死后逃跑。界首市公安局接警后迅速出警、周密布控,于下午6时许将嫌疑人抓获,案件正在进一步审理中。

另据了解,被害者为田某某(30多岁)及其岳母以及另外一名调解人,田某某的妻子重伤被送往医院救治,目前生死不明。据现场知情人士透露,三名死者全部被割喉杀害。

轿车凌晨坠河 2人死亡3人受伤 事发和县功桥镇

星报讯(记者 张发平) 2月20日凌晨,在马鞍山市和县功桥镇新塘大桥附近,一辆轿车坠入牛屯河中,事故造成2人死亡。

据悉,当日凌晨,5位年轻人驾乘一辆轿车从马鞍山市和县功桥镇新塘准备前往芜湖市鸠江区沈巷镇方向,当车辆驶至牛屯河新塘大桥附近时,车辆突然失控坠入河中。大约凌晨40分,和县110指挥中心接到报警,立即指派公安交警、消防和当地派出所赶往现场搜救。民警赶到现场后,一边联系救护车,一边安排渔业公司专业渔船在失事河域进行打捞。

大约凌晨2时左右,搜救人员打捞上来第一具遗体,凌晨三、四点左右搜救人员将失事轿车打捞出水。当日下午,搜救人员又打捞上来一具遗体。2月23日晚,市场星报、安徽财经网记者从和县警方了解到,事故造成2人死亡(均系男性,20岁左右),3人成功逃生且不同程度受伤。事故原因,相关部门正在调查中。

安庆实现光纤全覆盖

星报讯(记者 王汝华) 昨日上午,安庆市政府新闻办公室召开发布会,通报截至2015年12月底,安庆建成“全光网市”,实现所有城区、集镇光纤全覆盖。这意味着安庆告别“传统铜缆程控交换通信”,在皖西南片区率先实现“全光网市”,迈入光网通信新时代。

据介绍,作为安庆市宽带建设的主力军,在中国电信安徽公司的全力支持下,2013年以来,中国电信安庆分公司累计投入7.5亿元用于宽带网络建设和运营,网络带宽和应用能力逐年提升。经过多年以来的不懈努力,截至2015年底,光网用户数占比达92%,光纤端口占比达89%。在2015年一年内,大力新建建设光端口40万,同时新建小区全部采取光纤到户。



2月20日,淮南市人力资源和社会保障局举办2016年春风行动专场招聘会,来自省内155家企业提供就业岗位5500余个。本次专场招聘会在服务农民工就业同时,首次将煤炭产能过剩企业的分流职工纳入服务对象之中,通过转岗就业、扶持创业、内部退养、公益性岗位安置等方式,合理安排分流煤炭职工,维护其合法权益。 陈彬 记者 吴传贤 文/图

中央媒体看安徽

扎紧制度的笼子 对“为官不为”开刀

据23日中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》报道:今年春节刚过,刚刚和滁州签下投资大单的康佳智能产业园、西门子洗碗机项目就紧锣密鼓地投入紧张施工,多达50多家企业形成了引人注目的“二次增资”现象。而就在2014年,因为两任市委书记相继落马,一时间,有的企业撤资,有的干部群众担忧城市发展。

安徽省委从实际出发,第一时间提出

“四个区分”,稳定人心、稳定大局。为了再度唤起干劲,解决一些干部不敢与企业家打交道的新状况,新一届市委领导班子,对“为官不为”开刀。市委主要领导从自身做起,全面推行“严实工作法”。

此外,滁州还吸取教训,建立了党政主要负责人对人事、财务、工程项目、行政审批、物资采购“五个不直接分管”制度,力争用清廉为得来不易的经济发展保驾护航。

今年,我省将新添120万亩绿林



星报讯(记者 董艳芬) 今年是我省千万亩森林增长工程建设决战之年。市场星报、安徽财经网记者从省林业厅获悉,2016年全省将新增造林120.55万亩,创建一批森林城镇和森林村庄,为打造创新型生态强省增厚绿色底蕴。

据了解,为确保全面完成工作目标,我

省各地抢抓时机,着力打好春季造林突击战。以石质山等困难立地造林为攻坚对象,以“三线三边”绿化提升和“三项创建”为重中之重,力争创建9个省级森林城市、61个省级森林城镇、574个省级森林村庄,新建森林长廊示范路段929公里。同时,广泛发动干部群众开展义务植树和身边增绿、见缝插绿,积极建设绿色生态家园。

各地林业部门继续开展全省万名林业科技人员下基层服务千万亩森林增长工程活动,强化技术服务,优化林种和树种结构,落实造林质量责任制,加强协调指导,强化督促检查。进一步完善管护机制,巩固扩大工程建设成果,提升造林绿化质量效益。

全景俄罗斯·西伯利亚大铁路国际旅游专列

西伯利亚大铁路,是世界上最长、纵横欧亚的铁路线。全长9288公里,在铁路史上被称为“世纪工程”,可谓是一条满载荣誉的“铁路生命线”。“穿越西伯利亚火车旅游”,东起符拉迪沃斯托克,终抵莫斯科,途经俄罗斯大部分主体城市和地区。

欧亚大陆·尊享之旅

- ◆俄罗斯往返双飞+专列(莫斯科→伊尔库兹克)+伏尔加河游船;
- ◆乘火车·慢旅行:横跨两大洲,穿梭五个时区,饱览十座城市;
- ◆深入当地生活,感受最真实的俄罗斯自然与人文风情。

西伯利亚铁路·全景俄罗斯15天专列+双飞品质之旅

莫斯科→圣彼得堡→苏兹达里→弗拉基米尔→叶卡捷琳堡→克拉斯诺亚尔斯克→伊尔库兹克

市场价28800元(软卧四人间)6月7日盛大开行

申美国旅 双岗(阜阳路与北一环交口)西南角国金大厦906室0551-62658788 62658782

